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2012湖北新课改全省秋末联考卷（理数）
命题中学：潜江中学  命题人：曲江侠
一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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C．必要不充分条件

D．非充分必要条件

3.设函数
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4．体育课的排球发球项目考试的规则是: 每位学生最多可发球3次，一旦发球成功，则停止发球，否则一直发到3次为止. 设学生一次发球成功的概率为p (p ( 0)，发球次数为X，若X的数学期望EX >1.75，则p的取值范围是 (    )
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5．不等式
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6..过椭圆
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7．定义在R上的函数
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D．不确定
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9. 对于定义域和值域均为[0，1]的函数f(x)，定义
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 则f的
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阶周期点的个数是（    ）
A． 2n
          B． 2(2n-1)
        C． 2n
          D．2n2

10.已知椭圆x^2/a^2+y^2/b^2=1的左右焦点分别为F1，F2，P为上任意一点，张角F1PF2=120°，若半长轴与半焦距为方程4x²-32x+15=0的两根，则△F1F2P的内接圆周长为（     ）
A.14√3π           B.7√3π              C.9√3π         D.21√3π
二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分。）

11． 曲线
[image: image61.wmf]3

2

yxx

=-

在点（1,－1）处的切线方程是        
[image: image1.wmf]z

=

12.如图是函数
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的任意非空子集A，定义
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14.在平面直角坐标系xOy中，设点
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15．设P是椭圆
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上一点，M、N分别是两圆：
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三，解答题（必做，共5题）
16.（13分） 设
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（1）设Tn=S，求Tn（用含n的代数式表示）

（2）求使Tn≥2011的最小正整数值.

17. （13分）如图，实线部分的月牙形公园是由圆P上的一段优弧和圆Q上的一段劣弧围成，圆P和圆Q的
半径都是2km，点P在圆Q上，现要在公园内建一块顶点都在圆P上的多边形活动场地．

（1）如图甲，要建的活动场地为△RST，求场地的最大面积；

（2）如图乙，要建的活动场地为等腰






























































































































梯形ABCD，求场地的最大面积．
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（第19题–2）

18.（13分）如图1，在平面内，ABCD是[image: image90.wmf]60,
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且

的菱形，ADD``A1和CD D`C1都是正方形．将两个正方形分别沿AD，CD折起，使D``与D`重合于点D1 .设直线l过点B且垂直于菱形ABCD所在的平面，点E是直线l上的一个动点，且与点D1位于平面ABCD同侧（图2）．
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19．（13分）如图，
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21．选做题（10分）
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B．坐标系与参数方程
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（第18题乙）
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